

INFORMACIÓN DEL AÑO

FORMULARIO No SC.NEC.39887.2011.1

FORMULARIO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

RAZÓN SOCIAL O DENOMINACION RUC	A: DATOS GENERALES: IDI		A EMPRESA								
CAPITAL SUSCRITO CAPITAL AUTORIZADO No. ACCIONES/ PARTICIPACIÓN 400 100 4 B. NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL (USD) 701396376 MALDONADO MALDONADO EDGAR ALFREDO ECUATORIANO 704275965 MALDONADO ORDOÑEZ ANDRES ALFREDO ECUATORIANO 4 CUATORIANO 4 CUATORIANO CUATORIANO ACCIONES/ PARTICIPACIÓN ACCIONES/ PARTICIPACIÓN ACCIONES O APORTACIONES VALOR POR ACCIÓN/ PARTICIPACIÓN ACCIONES/ PARTICIPACIÓN ACCIONES O APORTACIONES VALOR TOTAL (USD) TOTAL (USD)	RAZON SOCIAL O DENOMI	NACION	RUC	EXPEDIENTE							
CAPITAL SUSCRITO CAPITAL AUTORIZADO PARTICIPACIONES PARTICIPACIÓN 400 100 4 B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos 701396378 MALDONADO MALDONADO EGAR ALFREDO FO1805487 MALDONADO MALDONADO ERNESTO APARICIO 704275985 MALDONADO ORDOÑEZ ANDRES ALFREDO ECUATORIANO 4 CUATORIANO 4 CUATORIANO 4 COCUMENTO APARICIO COCUMENTO			0 7 9 1 7 2 3	6 6 3 0 0 1	3 9 8 8 7						
CAPITAL SUSCRITO CAPITAL AUTORIZADO PARTICIPACIONES PARTICIPACIÓN 400 100 4 B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos 701396378 MALDONADO MALDONADO EGAR ALFREDO FO1805487 MALDONADO MALDONADO ERNESTO APARICIO 704275985 MALDONADO ORDOÑEZ ANDRES ALFREDO ECUATORIANO 4 CUATORIANO 4 CUATORIANO 4 COCUMENTO APARICIO COCUMENTO											
B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL (USD) 701396376 MALDONADO MALDONADO EDGAR ALFREDO ECUATORIANO 196 701805467 MALDONADO MALDONADO ERNESTO APARICIO ECUATORIANO 200 704275965 MALDONADO ORDOÑEZ ANDRES ALFREDO ECUATORIANO 4			CAPITAL AUTORIZADO								
Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL (USD) 701396376 MALDONADO MALDONADO EDGAR ALFREDO ECUATORIANO 196 701805487 MALDONADO MALDONADO ERNESTO APARICIO ECUATORIANO 200 704275965 MALDONADO ORDOÑEZ ANDRES ALFREDO ECUATORIANO 4				100	4						
Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombrea Completos Nacionalidad VALOR TOTAL (USD) 701396376 MALDONADO MALDONADO EDGAR ALFREDO ECUATORIANO 196 701805467 MALDONADO MALDONADO ERNESTO APARICIO ECUATORIANO 200 704275965 MALDONADO ORDOÑEZ ANDRES ALFREDO ECUATORIANO 4	B: NÓMINA DE SOCIOS O A	ACCIONISTAS									
701805487 MALDONADO MALDONADO ERNESTO APARICIO ECUATORIANO 200 704275965 MALDONADO ORDOÑEZ ANDRES ALFREDO ECUATORIANO 4	Cédula/RUC/Pasaporte	Apelli	dos y Nombres Completos	Nacionalidad							
704275985 MALDONADO ORDOÑEZ ANDRES ALFREDO ECUATORIANO 4	701396376	MALDONADO MA	LDONADO EDGAR ALFREDO	ECUATORIANO	196						
	701805467	MALDONADO MA	LDONADO ERNESTO APARICIO	ECUATORIANO	200						
	704275965	MALDONADO OR	DOÑEZ ANDRES ALFREDO	ECUATORIANO	4						
											
					<u> </u>						
			 								
		<u> </u>									
				 	··						
				-							
				 							
			·	+	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
				 	·						
		 	·	 							
		 									
TOTAL 400		+									
TOTAL 400	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	+	······································	+							
		TOTAL	400								

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones.

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario.

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en el "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

Fecha de presentación física 2011-04-30		194							w			
	Nombre; No. de		A DEL REPRESENTANTE LEGAL GAR ALFREDO MALDONADO MALDONADO									
	Documento de Identificación	0	7	0	1	3	9	6	3	7	6	
VA-01.2.1.1-F3 Nómina de Socios o Accioni	stas Versión: 01		F	₹ev.	: abı	il/20	12					

HISTENDENCIA DE COMPAÑIAS

3 G ABR 2012

PROSE PARE GATORGHALA

PROSE PROSE SOCIEDADES - MACHALA